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Eloaywyn (1/3)

O duvapikog mpoypappatiopnoc (dynamic programming) emiAUeL Ta
npoBAnuata HECW Tou cuvOULAOoUOU TwV AUCEWV EVOC aplBpoou
UTTOTIPOBANUATWVY

Alaipel ko Baoileve

o AloioTid To IpOLBAnuata o€ Stakplta vrtompoAnuata, EMLAVEL TO
KaBeva amo autd avadpopLKA Kol 0Tn oUuvEXELA oUVOUALEL T AUCELC

AUVOULKOC TIPOYPOLULUOTLOOC
> Epappoletal Otav Ta UTTOTIPOBAN AT EMLKAAUTITOVTOL
o EmAUEL KABe umo-umompPOoBANUA LOVO Lo dopA Kol ATtoBNKeVEL TNV
AUon / amdvtnon o€ €va mivaka



Eloaywyn (2/3)

> Altodeuyel Tnv npoomabeLla evpeonc Twv AVoEwWV KABe popa Tou
ETUAVEL EvA LUTTO-UTTOTIPOPAN A

Epapuoloupe to SUVALLKO TIPOYPOAUUATIOMO OE TtpofAnpaTa
BeAtlotomoinong

Ta tpoBAnpata BeAtiotonoinong UmopeL val €xouv MOANATTAEG
AUOELC

KaBe Avon €xel pa tipnn / aéla kat mpoomnoBoupe va Bpoupe tn Avon
LE TN peyaAUtepn aéia

H AUon avutn kaAeitat n BEAtiotn (optimal) Abon



Eloaywyn (3/3)

Kata tnv avamntuén aAyoplBuwv duva kol mpoypouuoTiopou
epapuoloupe ta akoAovba Brpata:

o Xapaktnpilovpe tn doun pog BEAtiotng Avong

> Oplloupe avadpoutka tTnv tun / afla poc BEATotnc Avonc

> YrtoAoyi{ou e TNV TIUA TWV BEATIOTWVY AVOCEWV TUTILKA LECW TNG
npoceyylonc bottom-up

> AnpLoupyoUv UE pLo BEATIOTN AUON Ao TLC Ttoparavw TTANPOodOopPLEC




Rod Cutting (1/14)

Noapadeypa: dtaipeon pac paBdou (rod cutting)

Ac urtoBeocoupe OTL pLa eTLxeilpnon ayopalel atocaAvec paBdouc kal
OTN CUVEXELA TNC OLALPEL KoL TLC TIOUAQEL aveéaptnTa

['Vwpiloupe tnv TN p; i=1, 2, 3, ... OTNV OMOLA N ETMIXELPNON TIOUAAEL
TO KOBe KoppaTt

kengthi |1 2 3
Fricupfll 5 B

3 b 7 8 9 10
10 17 17 20 24 30

4
Q



Rod Cutting (2/14)

MNpoBAnpa

Aoopevne pLog paBoou HAKOUC N Kal EVOC Ttivaka TLUWV yLa dtadopa
LEYEDN KATIOLWV TUNMATWVY TNCS padou, va KaBoplooUE TO HEYLOTO
kepdog r,, To omoio Ba amokopiloovpe av dlatpecoupe tn papdo ot
KOLLLLOLTLOL KOLL TOL TTOUANCOUE

Jnueiwon: av n TN p, elval ApKeTA LeYAAn, TOTE LOWG VO NV
xpeLaletal va dtatpecovpe tn papodo



Rod Cutting (3/14)

Ac urtoBeocoupe OTL n=4. Tote £xoupE To akoAouBo oxnua:

L‘ngﬂ1f|12345ﬁ?591[}
5 8 9 10 17 17 20 24 30

9 1 8 5 5 8
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Rod Cutting (4/14)

MmopoUpue va dtatpgooupe tTn paBdo pe 2"t StadopeTikouc
TPOTIOUC

H emtthoyn poc Ba eivatl kaBe popa va mpoxwprooupe otn dlailpeon
N OXL O€ amootoon i ano aplotepa ywa i=1,2,...,n-1

Noapadeypa:
> H Slailpeon 6=1+2+3 onpaivel otL dtatpoupe po paBdo purikoug 6 o 1,
2 Kol 3 PETPA avTioToL O



Rod Cutting (5/14)

Av pia BeAtiotn Avon stvat va dtapecoupe th paBdo og k tunupata
yla karoto 1<=k<=n, tote pia BEAtiotn vnodlaipeon

H=f]+f2+"'+fk

2 € TUNMOTO UNKOUC
f].,, .!12.,, .,,.u_-

Mo Oivel kEpOOC
Fn =Py + Pi, T+ Py



Rod Cutting (6/14)

[evika, Ba prmopoucape va PoodLlopLoOOULLE TO KEPOOC OE OXECN LLE
10 BeATioto KEPOOC KABE MponyoLEVOU SLOXWPLGUOU

Fn = max (Pp.r + rn—1. "2 + Fp—2. ... . Tu—1 + 1)
To p,, avtiotolxet oto kepdog tnG KN dlaipeong tng paBdou

Ot urtoAouneg urtodlatpeoelg aapopouv oTto KEPOOC TTOU TTPOKUTITEL
aro tnv vntodlaipeon tng paBdou oe 2 kKoppatLa

[t vat AUoou e To TtPORANLLa TTou €XEL PEYEDOC n, TIPEMEL val
AUooupe Wblov tumou urnompoPARpaTa aAAd LLE LLKPOTEPO MEYEDOC

Av KQVOUUE TNV TIPWTN uTtodlaipeon, Tote Bewpoupe Ta SVO
KOULULATLOL o0V oveEAPTNTEC ‘eKO00ELC’ TOU ap)LlkoU TIpoPANMATOC



Rod Cutting (7/14)

To npoPAnua emidetkvuel optimal substructure

> OL B€ATIoTeEC AUOELC O€ €va MPOPBANUA EVOWUOTWVOUV TLC BEATLOTEC
AUOELC OTOL OXETIKA UTTOTIPOBANATAL TOL OTtOLAL pItopouv va AuBouv
aveéaptnta

[MpocEyyLon:
> @ewpoUupe pLa daipeon tnc paBdou mou amoteAeltal amo T0 APLOTEPO

KOUUATL Ttou Oev pmopel va dlapebel mepattepw kat to de€LO To omolo
Ba Slapebel otn ocuvexela

> Maipvoupe tv akdloudn efiowon yLa to képdoc Tn = Max (pi + In—;)

1<i<nm
o H eélowon meplhapPavel tnv eniAvcn evoc uTOTPOBANLATOC Kol OXL
duo



Rod Cutting (8/14)

Top-down mpocEyyLon *ITU;RDD(;:.HJ
I ==
Eicobou: mtivakag p[1..n] KE TWHEG KAl N T 3 , _rem0
N 4 fori = 1ton
f oy , , 3 g = max(q, p[i] + CUT-ROD(p.n —i))
Mn amodoTtikn Auon — AUVEL Ta oL 6 returng

UTTOTIPOBANUOTO CUVEXWC LECW TNC
avadpoULKNC KANONC

Noapadeypa yio n=4

MoAumAokotnNTa T(m) =1+ T(j)

j=0

KoL apa T(n) = 2"



Rod Cutting (9/14)

Xpnon SuvauLkov PoYPAUOTIOMOU

> KBopiloupe tTnv emiAvon kaBe unonpofAnRpotoc povo pa popa Kot
OXL TTOAAQITAEC OTTWC HE TNV AVASPOULKA KANON

> AltoBnkeVOUUE TN AUON £TOL WOTE OV XPELAOTEL val TNV
NPOONMEAACOUUE HEAAOVTLKA, TOTE VoL TN SOV UE aAA KoL va LNV TV
Eava-utoAoyiloou e

> Mpodavwe, N Avon pEow duvapLkoU TIPOYPOUMATIOMOU Oa amattRoEL
EMUMAE0V pvAN AAAQ YALTWVEL UTTOAOYLOTLKO XPOVO

o Mtopet pa Alon ekBeTIKOU XpOVOU VL LETATPATIEL O€ AUON
TTOAU WVU LLLKOU XpOVOU




Rod Cutting (10/14)

Xpnon SuvauLkov PoYPAUOTIOMOU
> Top-down

> TPOTIOTIOLOUE TNV avadpoutkn Abon wote va amoBnkevetal kaBe dopa n Avon
TWV UTTOTIPOPANUATWY

> Bottom-up

o TaélvopoULLE Ta UTTOTIPOBAR AT KATA HEYEDOC Kol AUVOUE TPWTA QLUTA TTOU
EXOUV ULKPOTEPO HEYEDOC




Rod Cutting (11/14)

Top-down with memorization

MEMOIZED-CUT-ROD(p, n) MEMOIZED-CUT-ROD-AUX (p,n, 1)
1 let r[0..n]be a new array I ifrn]=0
2 fori = Oton 2 returnr|n]
3 rli] = —oo i 1I“r:==l]n
4 return MEMOIZED-CUT-ROD-AUX (p,n, 1) 4=
5 elseg = —o0
6 fori = lton
7 g = max(q, pli] + MEMOIZED-CUT-ROD-AUX (p.n —i.r1))
8 rln]=g4q
9 return g



Rod Cutting (12/14)

Bottom-up approach

° MoAumthokotnta O(n?) BoTTOM-UP-CUT-ROD( p. 1)
o Mati? 1

S let r[0..n] be a new array
° Mooo €xeL n top-down? 2 r[0] = 0
3 forj=1ton
- g = —ox
5 fori = 1toj
6 g = max(q, pli] +r[j —i])
7 rlil=q
8 return r[n]



Rod Cutting (13/14)

OL T[pOr’]VOULlEVEC %UGELC , 1 let r[0..n]and s[0..n] be new arrays
ETILOTPEPOUV TO HEYLOTO KEPOOC 2 r[0] =0

I /i 1 ! 310 | = ll

a}’\?\a OxL Tn BEATLOTN Slaipeon TG R

paBoou

EXTENDED-BOTTOM-UP-CUT-ROD( p, 1)

4
5 fori = 1toj
6 ifg < pli]+r[j —i]
OL dutAavol aAyoplBpuol urtoAoyilouv ; q = plil+rlj—i]
KOLL TUTLLOVOUV TO BEATLOTO SLaywpLouo o rlj]— ;U] =

()

1 return r and s

PRINT-CUT-ROD-SOLUTION (p. 1)
1 (r,s) = EXTENDED-BOTTOM-UP-CUT-ROD( p. n)

2 whilen =0
3 print s[n]
4 n = n—sn]



Rod Cutting (14/14)

Napadelypa eKTEAEONC

EXTENDED-BOTTOM-UP-CUT-ROD( p. 1)

I let r[0..n] and 5[0..n] be new arrays

kengthi |1 2 3 4 5 & 7 & 9 10 2 rfoj=o0

picep; [T 5 8 9 10 17 17 20 24 30 3 forj = lton
4 g = —0C

i o1 23 4 5 6 7 8 9 10 5 fori = lto j o

rli]fo 1T 5 8 10 13 17 18 22 25 30 6 ifg < pli]+rlj—i]

sijflo 1 23 2 2 6 1 2 3 10 7 g = plil+rlj—i]
8 s[fil =1

’ : 9 rlil=q
TL Oa TuTWOEL pE TIC aKOAoUBEC 0 reai = 4

KANOELG?
PRINT-CUT-ROD-SOLUTION (p. 1)

PF‘INT'CUT'RDD‘SDLUTIDH{:I]* 10) l (r.,s) = EXTENDED-BOTTOM-UP-CUT-ROD(p.n)

2 while 0
l:"l?.I]f"-JT-'lz:'UT-R.'[]l[lil-S'EllLIJTI'Dl]f"J1':11'.1+ T} 3 m pr?m}_g[n]
4 n = n— s[n]



Longest Common Subsequence (1/12)

Xpnolyomoleitol Kuplwe o€ BLoAoyLKEC EPAPUOVEC

Nopadeypa
> JUYyKpLon aAucidwv DNA
S, = ACCGGTCGAGTGCGCGGAAGCCGGCCGAA

5, = GTCGTTCGGAATGCCGTTGCTCTGTAAA

MpoomnaBoupe va Bpoupe toco potalovv Vo cupBolooelpEg

Y100£TOUUE OUYKEKPLLLEVEC LETPLKEC



Longest Common Subsequence (2/12)

DopuaAlopocg
> Aoopevng pLag cupBoAlooelpag X=(x4, X,, ..., X..) pta aAAn cupBolocepa
Z=(z,, z,, ..., Z,) €lval pia urtoakoAouBia (subsequence) tng X, av

UTLAPXEL Ka avotnpa ‘avéavopevn” akolouBia <iy, i, ..., i,>
ototxeiwv/dektwy TG X wote yia 0Aa ta j=1,2,...,k LoxueL ot x;=z

> H Z=(B,C,D,B) eivai pia urtoakoAouBia tne X=(A,B,C,B,D,A,B) yia touc
deiktec (2,3,5,7)

> Aoopevwy dVo cupBolooslpwv X, Y, Aepe OTL N Z elval Lol Kowi
urtoakoAouBia (common subsequence) twv X kat Y otav n Z ivail
vrtoakoAouBia tne X kot tng Y




Longest Common Subsequence (3/12)

Napadelypa
> X=(A,B,C,B,D,A,B), Y=(B,D,C,A,B,A)

> H (B,C,A) givat po kowvn urtoakoAouBia aAAd dev eival n HEYLOTN KOWVA
urtoakoAouBia (longest common subsequence -LCS)

> H (B,C,A) €xeL unkoc 3 evw n (B,C,B,A) kat (B,D,A,B) €xouv unkocg 4 (kat ot
dvo eivat LCS)

MNpoBAnua
> Mag bivovtal SUo akoAouBieg X=(X4, X,, ..., X,,) KOt Y=(Y4, Y5, .., ¥,) KOL
noc {nteitat va Bpoupe tnv LCS




Longest Common Subsequence (4/12)

HOLPO@E{VMOLTO‘ springtime horseback
WA

Ploneecx snowifilake

maelstrom hercicall

N NI

becalm scholarly




Longest Common Subsequence (5/12)

Mua brute force AUon Ba anoplOpovoe OAEC TLC KOLVEC
uTtookoAouBieg kaL otn ocuvexela Ba €BpLloke TN HEYLOTN

AOYyw Tou OTL N X €xeL 2™ vuntoakoAouBiec, o YpOVOC TTOU aralLteitol
elval eKBETLKOC

Méeow SuVOLKOU TtpOoYpPOUUATIONOU TtpooTtat®ou e va Bpou e ta
prefixes Twv cupBoloocelpwv



Longest Common Subsequence (6/12)

loxVeL To akoAouBo Bewpnua

Let X = (x1.x2, ..., xm)and ¥ = {y1, ¥2..... ¥a) be sequences, and let £ =
(z1.22.....2p) beany LCSof X and Y.

. fx, =y, thenzy =x, = yvy,and Z;_,isan LCSof X,,_,and ¥, _,
2. If Xy & ¥, then Zp 7 X, implies that £ isan LCS of X,,—; and ¥
3. If x,, # v,.then z; # y, implies that Z is an LCSof X and ¥,_,



Longest Common Subsequence (7/12)

To Bewpnpa OLUCLOOTIKA LLOC AEEL:

> H LCS 6U0o akoAouBwwv meptexel pa LCS kamowwv prefixes twv dvo
aKoAouOLwWV

> M€ auTO TO OKEMTLKO N eVpeon tNG LCS €xeL tnc dlotnta tne BEATIOTNG
vrtodopnc (optimal substructure property)

Baollopevol oto mponyouevo Bewpnuo, UITOPOUUE VOL OPLOOUUE LaL

ETIOAVOANTITIKA AUON




Longest Common Subsequence (8/12)

To Bewpnpua UTTOOELKVUEL OTL:
° Av X =y, TpemeL va Bpoupe tnv LCS Twv X, 4, Y, 1. 2T CUVEXELA
npocBetovtag ta X, Y, EXOUHE TNV LCS Twv ap)tkwv akoAouBLwv

° Av X <>y, TIPETEL voL AUGouE SUO UTto-TtpoBANLaTaL:
° Eupeon tng LCS Twv X, 4, Y
cEupeon tnG LCS twv X, Y, 4

o Omota amo auTteC TLg dVo LCSs eival peyoaAUtepn Ba lval Kat n
teAkn LCS

o KaBe €va amo autd ta uTto-TtPoBANATA EUTTAEKEL TNV EVPEDN
™G LCSywata X 4, Y, 4




Longest Common Subsequence (9/12)
Eotw cli,j] To unkog pag LCS twv Xi, Yj

Av i=0 n j=0, tote pa amo T SUo akoAoubBiec €xeL pnkocg 0 omoTe N
LCS €xeL unkoc O

H avadpoulkn oxeon EXeL we €ENC

0 ifi =0o0rj=0,
cli.jl={cli—1.j—1]+1 ifi,j > Oand x; =y,
max(c[i, j — 1],¢[i — 1, j]) ifi,j > Oand x; # y;



Longest Common Subsequence (10/12)

AAyopLOpoc¢ 1
o [eplleL TOV TTIVAKOL C YPOLLLLLEC ’
> O mtivakac b 6eiyvel oto KeAl :

TTOU QVTLOTOLXEL OTN 6
BéAtiotn AUon Tou uTo- :
npofBAnuatoc otav X
urtoAoyiloupe to cll,j] 1
12

> To unko¢ tn¢ LCS Bploketol 13
oTOo c[m,n] s
16

17

18

LCS-LENGTH(X.Y)

m = X.length
n = Y.length
let b[1..m.1..n]and c[0..m,0..n]be new tables
fori = ltom

c[i,0] =0
for j = 0ton
c[0,j]=10

fori = ltom
for j = lton

if x; == y;
cli,jl=cli—-1,j—1]1+1
b[f-,j] — a-'.);\n

elseif c[i — 1, j] = c[i, j — 1]
c[i,jl = ¢li — 1. /]

b[hj] — “T“
else c[i. j] = c[i.j — 1]
bli, j] = <"

return ¢ and b



Longest Common Subsequence (11/12)

Napadelypa eKTEAEONC

B D ©C A B A

¥

—~ ]| 44— ™1 £ #— £ =t|&— =t
S ] 1 v
_— | Kl | S £l Rl =+
P v v
= — = | — ]| — ] | #— )
v l '
— = ]| — ]| e | e ]| — ]
L
— = e rle—ri|e—rm
1 v
— —| — = — | — —| — — _—
v d <
= = = = = = =




Longest Common Subsequence (12/12)

Ektuniwon tncg LCS PRINT-LCS (b, X. 1. /)

> KAnon 1 ifi==00rj==0
PRINT-LCS (b, X, X.length, Y length) 2 return

3 i bli, j]=="N

4 PRINT-LCS (b, X, i —1,j— 1)

3 print x;

6

7

5

elseif b[i, j]=="1"
PRINT-LCS(b, X,i —1,j)
else PRINT-LCS(h. X.i.j — 1)



Knapsack Problem (1/7)

YioBetoupe Auon pe xpnon SuvapLkou MPOoypOoUUATIOMOU

Avtikeipeva: n, Bapn: w;, agieg: v,
Xwpntkotnta cakou: W

[lot T AUon tou SUVALKOU TIPOYPOAUUATIOMOU TIPETEL va BpoUE TNV
avadPOULK OXEON

Ye KABe BAua, mapouvolaleTal EVA OTLYULOTUTIO TOU OOAKOU O€ OXEON
LLE TIC AUOELC OoTa LLKpOTEPQ TTPOBARaTA



Knapsack Problem (2/7)

EoTlA(OUE O€ EVA OTIYLLLOTUTIO TWV TIPWTWV i OLVTLKELUEVWV

Avtikelpeva: 1<=i<=n, Bapn: wy, W,, ..., W;, A§l€G: V,, V,, ..., V.
Xwpntikotnta cakou: 1<=j<=W
Eotw F(i,j) elvat n ala prac BEATIoOTNG Avong

MrtopoU e va SLOLPECOULE OAQL TOL UTTOOUVOAQ TWV TIPWTWV i
OVTIKELMEVWY TTOU TALPLA{OUV OTN XWPNTIKOTNTA j TOU 0AKou o€ U0
KOTNYOPLEC:

> AUTA TtoU OEV TTIEPLEXOUV TO i AVTIKEHEVO

> AUTQ TTOU TTEPLEXOUV TO i OVTLKELUEVO



Knapsack Problem (3/7)

2T OUVOAQ TTOU OEV TIEPLEXOUV TO | AVTIKELMEVO, N ala EVOC
BEAtlotou urtoouvoAou ival F(i-1,j)

2T0o OUVOAQL TTOU OEV TIEPLEXOUV TO i AVTIKELMEVO, Eva BEATLOTO
UTTOCUVOAO armoTeAEiToL amo eva PEATIOTO UTTOCGUVOAO TWV TIPWTWV i-
1 QVTLIKELLEVWVY TIOU XWPAVE OTO OOKO PE XWPNTLKOTNTA j-W,
> H afla toug eival v+F(i-1,j-w,)
JUVETIWG Fi. )= I max{F(i — 1, j). v, + F(i — 1, j —w,)} if j —w, =0
TV FEG-1, ) if j —w, <0

FiO, h)=0for j=0 and F{i.0)=0fori=0



Knapsack Problem (4/7)

(Lot voL UTTOAOYLOOULLE TNV TLUN
EVOC KEALOU OE PLOL YPOLLLLA i KOl

otnAn j, F(i,j), vtoAoyiloupe tO 0 W J w
LEYLOTO QVALLECO OTNV o . 0 0

TIPONYOUHEV YPOUUI KL TV i-1| 0 Fli-1,j-w) Fli-1, )

(6t otnAn, xaL otnv eyypadpn wiv; i |0 Fli /)

OTNV ITPONYOULEVN YPOAUUN KO e qos

W; OTHAEG ITPOG TA APLOTEPAL



item weight  value olo 0 0 0
1 2 $12
2 1 $10 capacity W =10 Flii=1, j—w; Fli-1, j)
3 3 $70 w, v, 1 |0 i, j)
4 2 $15
o n |0 goal

.. mEIFi—l..,r..U"—FFE—l._.I—w‘: i.fr—wIEﬂ
F(i, j)= LF( 7) ( J—wyi 1

Fii —1, j) if j —w. <0
capacity j
i 0 1 2 3 1 3
0 0 0 0 0 0 0
uy =2, v =12 1 0 () 12 12 12 12
wy=1,1n=10 2 0 10 12 2 2
wy=3, 13=20 3 0 1w 12 22 30 32
wy=2, vy =15 4 0 10 15 25 30 37



Knapsack Problem (6/7)

ALGORITHM MFKnapsack(i, j)
[Mmplements the memory function method for the knapsack problem

AnaAeidoupe Ta

TIAE OV(IZOVT(I /MInput: A nonnegative integer i indicating the number of the first
: d I items being considered and a nonnegative integer j indicating

UTTOTIPO B}\n Hota HE XPnon I the knapsack capacity
Twv memory functions — //Output: The value of an optimal feasible subset of the first i items

! ! [/Note: Uses as global variables input arrays Weights[1..n], Values|1..n],
ET[L)\U O,U HE HOVO i /fand table F[0..n, 0..W]whose entries are initialized with —1’s except for
arnoapaltnTa vIto- /frow 0 and column 0 initialized with 0’s
T[pOB}\r']uOLTOL it F[i, j]<0

if j < Weighis|i]
vitlue «— MFKnapsack(i — 1, j)
else
vilue «— max(MFKnapsack(i — 1, j).
Values|i| + MFKnapsack(i — 1, j — Weights[i]))
Fli, j] < value
return F|i, j|



Knapsack Problem (7/7)

Napadelypa eKTEAEONC
capacity j
i 0 1 2 3 45
0 0 0 0 0 0 0
wi=2, =12 1 0 0o 12 12 12 12
wy=1,1=10 2 0o — 12 2 — 2
u'3=3, U‘_‘J,:Eﬂ 3 0 — — 22 — 32
wy=2,v3=15 4 0o - -  —  — 37




ArtAnotn MeBo0o0c¢




Eloaywyn (1/2)
H antAnotn peBodocg otoxevel otn AUon mou datvetal n PEATIOTN
MEXPL OTLYUNG

ErtA€yeL TNV ToTuka BEATLIOTN AUoN e TtV eAntida otL avtn N Avcon Ba
elval TeAlka n BEATLIOTN

Mriopou e va cuvBecoupe pa oAltka BEATLoTn AUon HECQ ATTO TNV
eTILAOYI TOTUKWV BEATIOTWY AUCEWV

O anAnotot aAyoplOpot dev divouv navta tig BEATLOTEC

[MpoKeLTal yLa pa L.oxyupn LeBodo mou XpnoLUomoLEiTaL O HEYAAO
geVpOC MPOoBANUATWY



Eloaywyn (2/2)

AladpopeC pe To SUVOULKO TIPOYPOALLATIOUO

o 2TNV AnAnotn uEBodo emIAeyou e TNV TOTIKA BEATIOTN AUON XWPLS va
£0TLA{OVE OTLC AUCELC TWV UTTO-TIPOLANUATWY

> OL eTLAOYEC TTOU KAVOULLE 0TO SUVAULKO TIPOYPALUATIONO BacilovTtal OTLC
AUOELC TwV UTTO-TtPOBANUATWY

> TUTILKAL 0TO OUVAULKO TIPOYPOLUMATIOMO akoAouBoU e pa bottom-up
NMPOCEYYLON OTIOU Ao Ttlo armAd rtpoAnpata ptavoupe otn Avon mLo
ouvBeTwv nMpoBAnuATWV

o Ol eTtlAoyec otnVv AnmAnotn uEBodo pmopel va Baoilovtol og TTAALEC ETUAOYEC
aAAd rtote dev Baocilovtal o€ LEANOVTLKEC

> O SUVOLULKOC TIPOYPOLUMATIOMOC EMLAUEL TAL UTTO-TIPORBAALOTO TIPLV KAVEL LLLOL
gmAoyn, evw n anAnotn pEBodoc kavel tnv ermthoyn PV AVOEL TA UTTO-
npoBAnuata




Kwdwec Huffman (1/19)

Ol kwobikec Huffman otoxevouv otn cuumnieon dedouevwy

Oewpovpue ta dedopeva we akoAouBiec yapaKkTnpwv

H npooeyylon e tnv anAnotn pEbBodo uloBetel va mivaka mou
anoBnkeveL mOoo cuxva epdaviletal o KABe evac xopakTNPOG

Amtelkovilel kaBe yapaktnpa oav eva binary string



Kwdwec Huffman (2/19)

Napadelypa
a b C d e f
Frequency (in thousands ) 45 13 12 16 9 5
Fixed-length codeword 000 001 010 011 100 101
Varnable-length codeword 0O 101 100 111 1101 1100

Me tnv fixed length nebodo ypertalopaote 300.000 bits yia Eva
apxelo Twv 100.000 xopaktnpwv

Me tnv variable length nebodo xpelalopaote

(45-1 + 13-3 + 12-3 4+ 16-3 + 9-4 + 5-4)-1,000 = 224,000 bits



Kwdwec Huffman (3/19)

Eotialoupe ota prefix codes, kwdikec ou dev eival mpobepata
OAAAWV KW iKkwV

H teAlkn KwoLKoTIolNoN €lvall N CUYXWVELON TWV KWOLKWV yLa KaBe
XapoKTnpo

Av to prefix code givat povadiko yLa Kabe yopaktripa TOTE N
arokwdlkomoinon eivat eUKOAN

YioBetoupe eva Suadiko 6EvOpo oto omolo ta GUAAQ Elvol oL
XOLPOLKTN PEG

O duadikoc kwodkac eival n dtadpoun armo tn pida tou SEVOPOU TIPoC
ot UAL




Kwodwec Huffman (4/19)

To 0 avtLoToLXEL oTNV Kivnon Ttpog To aplotepo madi, evw to 1 tnv
Klvnon 1poc¢ to 0g€Lo maldi

Nopadeypa




Kwdwec Huffman (5/19)

O BeAtiotoc KwoLKaC eMMAEKEL eva TANpec duadiko devdpo oto
ortolo o KaBe kopBoc exeL buo atda

H fixed length mpooeyylon 6ev odnyel og BeATLoto KWOLKOL

Eotw C 1o aAdpaBnTo yLa TO OTOLo MPETEL VO KATOLOKEUACOULE TOV
KwOLKOL

To 6evdpo €xeL |C| dpUAN

To 6&vdpo €xeL akplBwc |C|-1 eowtepLkolc KOUBOUC



Kwdwec Huffman (6/19)

Aoopevou evog 6evOpou T TToU OVTLOTOLXEL 0€ Eva KwLKA,
LTTOPOUUE va uTtoAoyiooupe eukoAa To MTANBoOC Twv bits ou
QTTOLLTOUVTOL YL VO KWOLKOTIOL)OOULLE TO QPXELO

Eotw c €vac yapoaktnpoc tou C, c.freq lval n cuxvotnTa TOU C Kol
d-(c) eivaw to BaBog tou c oto devdpo

To d;(c) elvol TawTOxpova KAl TO INKOG TOU KWHLKOL TOU C

To mAnBoc¢ twv bits Ba elva

B(T) =) c.freq-dr(c)

cel



Kwodwec Huffman (7/19)

YrtoBetoupe otL to C €lval Eva cUVOAO n XopaKTAPWV

O arnAnotoc aAyoplBpuoc Eekva amno ta puAAa kot exkteAel |C|-1
OUYXWVEUOELC yLaL va. SnULoupyroetl To TeAKO 6EvOpo

YioBetel pla oupa eAd)LOTNG mpotepaLotTnNTAc (min-priority queue)

Meow tnNG oupadc avayvwpillel ta SU0o eAaXLOTA CUXVA OTOLXELA YLa
VOl CUYXWVEUOEL

Otav ylveTal n cUYXWVEUON TO ATTOTEAECHO ELVOL EVA VEO OTOLXELO
TOU OTtolou n ouxvotTnTa £lvol To ABpoLlopa TWV CUXVOTATWY TWV
dU0 oToLXELWV



Kwodwec Huffman (8/19)

AAyopLOpoc¢
o Ir_1l apXLKN oupa €XEL peyeBoC Loo e TO HOFPAN(C)
' / Il n=|C|
o OLypappeG 3-8 e€ayouv 2 0=C

ETOVOANTITLKA TOUG OUO KOUPOUC X,y 3 fori = Iton—1
LLE TNV 8)\Xm0—'[” GU)(V(')TF]TOL 4 allocate a new node 7
0 ’ ' 5 z.left = x = EXTRACT-MIN((Q)

QVTLKOOLOTWVTOC TOUC OTNV OUPQL E .

, , , 6 z.right = y = EXTRACT-MIN((Q)

EVOL VEO KOWUPO 2z - 2 freq = x freq + y.freq
> H guyvotnta tou z €lval to abpolopa 8 INSERT(Q, 2)

TWV O'UXVOTFI]TU)V 9 return EXTRACT-MIN((Q)  // return the root of the tree
> O z £xeL apLotepO Tatdl to x kot 6L

nodL oy



Kwodwec Huffman (9/19)

w [E] ] 7 7] @6 5 (b) (19

@ (3 2) @
0 1 0 1
=1

0 1
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Kwdwkec Huffman (10/19)

Lemmal

Mo eva aAdapnto C omou o KABe xapaKkTNPOC C EXEL cUXVOTNTO
c.freq, av x, y elvat oL U0 YO PAKTINPEC UE TN XAULNAOTEPN CUXVOTNTA,
TOTE UTtAPXEL Eva BEATLoTo TipoBepa (prefix) oto omoio ot KWSLIKEC
yLaL Ta X, Y €xouv To 1610 pnkoc aAla dtadEpouyv oto teAevutaio bit

Anodei¢n

Eotw a, b 6U0 xapaktnpec mou sival adepdLa oe peyloto Paboc oto
T.

YrnioBOstovpe otL a.freg = b freq ko x.freq < y.freg.



Kwdwec Huffman (11/19)

Adou ta x.freq & y.freq elval oL eAaylotec cuxvotntec, kot a.freq &
b.freq eivat SUo cuxvotnteg xapaktnpwv Ba exoupe x.freq<=a.freq &
v.freg<=b.freq

Av x.freq=a.freq & y.freg=b.freq tote Ba €xouvpue
X.freg=a.freg=y.freg=b.freq onote 1o Auua LoxLEL

Av urtoBeooupe otL x.freq<>b.freq, Tote Ba elval x<>b

[Mpoxwpoupe o€ aAlayn oto devOpo e avTlpetaBeoelc Beoswy ota
a,x & b,y wc akoAovOwcC:



Kwdwec Huffman (12/19)

T T T

Av x=b & y<>a to T”’ dev €xeLta x,y cav ‘adeppla’

H dtadpopa oto kKootog twv devdpwv T, T elva:



Kwokec Huffman (13/19

B(T)— B(T") ) -
D _cifreq-dr(c) =) c.freq - dri(c) n __ L] H‘EI ........

cel cell
= Xx.freq-dr(x)+a.freq-dr(a)— x.freq - dr(x) — a.freq - dy(a)
= Xx.freq-dr(x)+a.freq-dr(a) — x.freq - dr(a) — a.freq - dr (x)
(a.freq — x.freqg)(dr(a) — dr(x))
0

vl

dlotL ta a.freg-x.freq & d(a)-d(x) elval un apvntika

To a.freg-x.freq eivat pn apvnTiko OLOTL TO X EXEL EAAYLOTN CLUXVOTNTA
ko to dr(a)-d(x) elvar pun apvntkod adou to a eival eva GuAlo
neylotou Babouc



Kwdwec Huffman (14/19)

Av avtipeta®eocoupe ta y, b, to k0otoc dev avéavel, omote to B(T')-
B(T”’) elvat un opvntiko

Yuvenwc, B(T”)<=B(T) kat aadpol to T €ival To PEATLOTO EXOUUE
B(T)<=B(T"’) to omotio pocg divel otL B(T"’)=B(T)

Onote 1o T elvatl BEATLOTO Kal Ta X, Y €lval adEpdLa

) T. T




Kwdwkec Huffman (15/19)

Lemma 2

Eotw C eivat eva aAdapnto pe cuyvotnta c.freq yio kaBe yapakinpa
c Tou aAdafntou. Eotw X,y SUO XapAKINPEC LE TNV EAAXLOTN
ouxvérnra Eotw C’ éva aAdapnto xwpic Ta X,y Kol UE EVOL VEO
xapoaktnpa z tetolo wote C'=C-{x,y}U{z} kau z. freq x.freq+y.freq.
Eotw T’ omolodnmote 6£vOHpO TTOU avATIOPLOTA TOV KWOLKO TOU
BeAtiotou pobepatoc yia to addapBnto C'. Tote 1o 6€vdpo T to
ortotlo g€ayetal oo to T’ avikaBiotwvtog To GUAO z PE Eva
EOWTEPLKO KOUPBO TTOU £XEL TALSLA TA X, Y, AVOTTOPLOTA Eval BEATLOTO
kwoka yLa to aAdapnto C.



Kwodwec Huffman (16/19)

Anodeitn

o kdBe yapaktipa ¢ € C — {x,y}
Exoupe dr(c) = dr(c)

KoL etoL  c¢.freq - dr(c) = c.freq - dr(c)
AdoU dr(x)=dr(y) =dr(z) + 1
Exoupue

x.freq-dr(x) + y.freq-dr(y) = (x.freq+ y.freq)(dr(2) + 1)
= Z.freq - dr(2) + (x.freg + y.freq)



Kwdwec Huffman (17/19)

JUUTIEPOLVOUUE TIWC  B(T) = B(T) + x.freq + y.freq
H  B(T") = B(T) —x.freq — y.freq

Eotw tTwpa otLto T dev avamapLlota Eva PEATIOTO KwdLKA

Yridpyet éva T T€Tolo Wwote B(T”) < B(T)
ToT” exeLta X, y wc adepdLa

Eotw to T"”’ to 6evdpo T e TO KOLWVO TTATEPA TWV X, Y TIOU EXOULV
avtikataotoBel ano 1o z pe ovyvotnta z.freq=x.freq+y.freq



Kwodwkec Huffman (18/19)

Tote
B (’T.l'.l'.l' '}

B(T") — x.freq — y.freq
< B(T)— x.freq — y.freq
= B(TH

To omoto dev oxveL adou to T’ avamapLlota Eva BEATIOTO KwOLKA
tou C’

EtoLto T elva o BeAtiotoc kKwdkac tou C



Kwdwkec Huffman (19/19)

Oeswpnua

H dtadikaoia HUFFMAN mapayel eva BeAtioto KwoLKa

Anodei¢n

E€ayetal ebkoAa amo ta SUo ponyoupEevVa Anjpata




